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ATA DA QUADRAGÉSIMA  

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 27/08/2025. 

 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. . O Presidente informou a ausência do secretário Marcel Taí 

Gostei por motivos pessoais e convidou o vereador Vinny para secretariar a Mesa Diretora. O 

secretário vereador Vinny, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de 

quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador Gelson Henrique, Vereador Leo 

Primo, Vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, 

Vereador Tiago Kurtz, Vereador Vinny e Vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 08 

vereadores e 04 ausentes: vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Marcel Taí 

Gostei, que se encontra cumprindo agenda externa, e vereador Vinicius Bonitão. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 40ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - 

Projeto de Lei nº54/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Institui o Serviço de 

Acolhimento Familiar denominado Família Acolhedora e dá outras providências”. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO- Projeto de Decreto Legislativo nº74/2025, de autoria do 

Vereador Raphael Duarte, que “Concede a Medalha José Montes Paixão a senhora Angela 

Sandra Loyola de Souza”. Projeto de Decreto Legislativo nº75/2025, de autoria do 

Vereador Leo Primo, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Michell da 

Silva”. Projeto de Decreto Legislativo nº76/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Wanderley Fordiani 

Junior”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - LIGHT S/A: Vereador Raphael Duarte – 

Apresentou 01 Pedido de Providência. - Solicita a poda de árvore próxima à rede elétrica 

localizada na Rua Bruno nº134, Bairro: Juscelino. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador 

Raphael Duarte - Indica ao senhor Marotto Miranda, Prefeito da Municipal de Mesquita, que 

seja realizado uma Ação Social na Praça Psicóloga Cida Passos, no dia 11 de setembro de 

2025.- Indica ao senhor Marotto Miranda, Prefeito da Municipal de Mesquita, que seja 

realizado um Mutirão de Renegociação de Dívida - PROCON na Praça Psicóloga Cida Passos, 

no dia 11 de setembro de 2025. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 

Vereador Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - RONALDO 

ALVES DA SILVA. Vereador Leo Primo: Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 

senhor: MAURÍCIO DE SENNA AGENOR. TEMA LIVRE: O vereador Rodrigo 

Rodrigues fez uso da tribuna para parabenizar a cidade pelo excelente índice ecológico, 

destacando que ela ocupa o primeiro lugar. Ele parabenizou as secretarias responsáveis pelo 

planejamento eficaz que resultou nesse desempenho de excelência. Além disso, prestou 

homenagem ao ex-prefeito, atualmente secretário, pelo trabalho no desassoreamento da represa, 

ação que visa prevenir alagamentos na cidade. O vereador Vinny fez uso da tribuna para 

novamente abordar a questão da falta de comprometimento da empresa Águas do Rio com a 

distribuição de água em diversas residências da cidade. Ele expressou sua preocupação com a 

situação e cobrou soluções. Em seguida, parabenizou o ex-prefeito e atual secretário Jorge 

Miranda e o deputado Renato Miranda pelo excelente trabalho que vem sendo realizado no 

desassoreamento da represa, destacando a importância dessas ações para a cidade. O vereador 

Raphael Duarte fez uso da tribuna para parabenizar o Vereador Rodrigo Rodrigues pela sua 

fala e compartilhou sua opinião sobre o assunto, demonstrando alinhamento e respeito pela 

discussão. Em seguida, mencionou seu pedido de indicação legislativa à empresa Light, 

referente à poda de árvores no bairro Juscelino. Por fim, estendeu um convite a todos os 

presentes para a inauguração da Praça Psicóloga Cida Passos, marcada para o dia 11 de 

setembro, antecipando que o evento contará com uma grande ação social, e incentivando a 

participação da comunidade. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES 
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PESSOAIS: O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para elogiar o trabalho do 

Vereador Mauricio Chagas na limpeza do Rio Dona Eugênia, no bairro Jacutinga, destacando a 

importância dessa iniciativa para a comunidade. Em seguida, fez um convite especial ao 

público feminino para participar do evento Pink Run, uma corrida e caminhada que visa 

incentivar a prática de atividades físicas. O evento, iniciativa da Sra. Yasmin Bartolo, terá 

partida na Ciclovia da Baronesa de Mesquita às 7 horas do dia 30 de agosto. O vereador Zé 

Chaleira fez uso da tribuna para agradecer a presença de todos os presentes. Em seguida, 

expressou sua gratidão ao Deputado Renato Miranda, ao secretário Jorge Miranda e ao Prefeito 

Marotto Miranda pelo trabalho realizado na represa, visando evitar alagamentos na cidade. Por 

fim, estendeu suas congratulações aos psicólogos pelo seu dia, celebrado em 27 de agosto, 

reconhecendo a importância da categoria. O vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para 

parabenizar a Sra. Yasmin Bartolo pelo projeto Pink Run, que incentiva as mulheres a praticar 

atividades físicas. Em seguida, expressou sua gratidão pela presença de amigos de longa data. 

O vereador Vinny fez uso da tribuna para informar sobre a realização de uma licitação no dia 

29 de agosto, que visa obras importantes como pavimentação, reconstrução do muro da via 

férrea e melhorias para evitar enchentes. Além disso, parabenizou a Sra. Yasmin Bartolo pelo 

evento que ela lidera, direcionado ao público feminino. O vereador Raphael Duarte fez uso 

da tribuna para parabenizar Yasmin Bartolo pelo projeto Pink Run, destacando a importância 

da iniciativa. Em seguida, informou à população que a escola profissionalizante FAETC de 

Mesquita está com vagas abertas. Também comunicou que a Prefeitura de Mesquita está 

oferecendo renegociação de dívidas. Por fim, parabenizou o Sr. Rogério Ribeiro, líder político 

de Nilópolis, pela honraria recebida na sessão passada na Casa Legislativa através do Vereador 

Vinny. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 40° Sessão Ordinária. 


